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 Pastorální konference
* Pastorální konference bude
výjezdní do Čími ve dnech 8.-
9. června. V pondělí večer bude
hostem Petr Haška a promluví
o   Diakonii.  V úterý  mezi  nás
přijede  synodní  senior  Joel
Ruml. V pondělí se začíná v  19
hod a v úterý od 9. hod.
  
 Ze sborů a seniorátu
* Zveme vás na Seniorátní den,
který se bude konat v neděli  13.
září ve sboru  v Dobříši.  Je  při-
praven bohatý program pro děti
a dospělé. Odpolední přednášku
bude  mít  doc.  PhDr.  Věra
Pokorná na téma:  Vývoj sebere-
flexe u dětí.
*Informace  z  Jeronýmovy
jednoty, stavebního  fondu
církve:  Novým  seniorátním
předsedou se stal po odcházejí-
cím P. Hudcovi, kterému jsme za
jeho  vytrvalou  práci  velmi
vděčni, farář Pavel Kalus. 
Sbírka darů probíhá do 31. květ-
na,  pak  prosíme  sbory  o  rychlé
nahlášení její výše O. Polákové
(olga.polakova@centrum.cz).
Sbírku následně ode-šlete v řádu
dnů na účet seniorátu.
Seniorátní  shromáždění Jero-
nýmovy  jednoty  proběhne  18.
června  od  18:00  hod.  ve  sboru
Žižkov  I.  Podrobné informace
jsou na seniorátním webu (např.
jména vašich poslanců) ve větvi
„Jeronýmova jednota“.

*55.  konvent  pražského  se-
niorátu se sejde k 1. zasedání v
sobotu 7.  listopadu 2015. Star-
šovstvům připomínáme, že musí
zvolit  poslance (CZ § 23 + ŘSC
čl.  27  -29).  Konvent bude volit
nové předsednictvo. 
Dále proběhne  volba  seniora,
seniorátního  kurátora,  1.  ná-
městka seniora, obou  náměstků
seniorátního  kurátora  a  pří-
slušných  náhradníků.  Prosí-
me, věnujte přípravě těchto vo-
leb a výběru vhodných kandidá-
tů pozornost.

Mládež
*V pátek 29.5. proběhla v koste-
le u Martina ve Zdi Noc kostelů,
s jejíž organizací pomáhali SOM
a pražská mládež. 
*Jste srdečně zváni na  Buřttek,
který  se  bude  konat  13.  6.  v
Uhříněvsi  na faře.  Jde o akci,
při které budete mít možnost jít
na společný výlet a poté si pose-
dět s přáteli u ohně, seznámit s
novými lidmi a zazpívat si. 
* Stále se hledají  dobrovolníci
na Husovské slavnosti. Zájem-
ci   se mohou  kontaktovat  na:
(lenka.jurenova@gmail.com)
Dobrovolníci  dostanou  krásné
tričko a pozvánku na raut. 
*Na  podzim se  budou  konat
Seniorátní  dny  mládeže,  kde
se  bude  volit  nový  SOM. Rádi
přivítáme  nové  tváře,  které  by
chtěli do SOMu kandidovat.   

*  Více informací o našich ak-
cích naleznete  na našich face-
bookových stránkách pod hes-
lem „Mládež pražského seniorá-
tu ČCE“.

Biblická úvaha                        _   

Kostelní noc, vydařená moc.

„Jak to, že je ještě světlo?“ Pravil
klouček.  „Říkali  jste,  že  dnes
jdeme  na  noc  do  kostela“.
Drobné  zklamání.  Ale  ostatní
vycházeli  z libčického  kostela
dobře  naladění  a  obohacení..
V uších jim kromě krásné hudby
ještě  doznívala  slova  Zdeňka
Susy o tom muži,  jehož reliéf  a
citát  je nad našimi chrámovými
dveřmi. Dovolím si ocitovat něco
o deformacích Husovy památky.
„Prezidentské  pojetí: To  má  na
očích každý, kdo se na Pražském
hradě  podívá  na  prezidentskou
standartu  s údajným  Husovým
heslem  „Pravda  vítězí“.  Není  to
Husovo  heslo.  Hus  tvrdil,  že
„pravda  Páně  vítězí“,  a  držel  se
toho  až  do  smrti.  Když  se
vypustilo  slovo  „Páně“,  aby
neuráželo  české  bezvěrce,  heslo
ztratilo  smysl.  Zvláště  dnes
v postmoderní  době,  kdy  každý
má právo na „svou pravdu““ 
Tak držme palce té pravdě Páně,
v kostele i venku, v noci i ve dne.

Dalibor Titěra.
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